
平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計結果 講義

2417

強くそう
思う

ややそう
思う

どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 3.9 24.7% 47.8% 24.3% 2.9% 0.5% 1
2 3.0 9.4% 19.7% 36.8% 26.6% 7.4% 4
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.5 15.8% 31.4% 42.1% 8.0% 2.7% 6
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.7 20.2% 40.2% 32.8% 5.1% 1.8% 6

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.9 25.9% 38.6% 32.1% 2.4% 0.9% 7
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.7 25.1% 35.3% 26.5% 11.0% 2.1% 35

2）早かった　1）遅かった 91.0% 9.0% 99
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.6 20.9% 33.3% 28.9% 14.1% 2.8% 34

2）難しかった　1）易しかった 98.1% 1.9% 143
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 3.9 32.7% 35.7% 25.2% 5.1% 1.3% 8
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.0 34.7% 36.1% 24.0% 3.5% 1.7% 13
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.0 35.1% 34.0% 24.3% 4.7% 1.9% 5
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.0 33.4% 35.7% 25.8% 3.9% 1.2% 18
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.8 27.6% 33.9% 32.4% 4.7% 1.5% 35

2）多かった　1）少なかった 88.4% 11.6% 52
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 3.8 27.9% 35.0% 31.3% 4.0% 1.8% 5
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.9 29.8% 35.1% 28.5% 4.6% 1.9% 4
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.1 39.0% 33.8% 24.1% 2.2% 1.0% 14

Ⅲ 18 この授業の内容をよく理解できた 3.7 21.3% 40.3% 29.8% 6.5% 2.2% 6
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.9 29.9% 36.1% 27.0% 4.7% 2.2% 6
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.8 24.3% 37.1% 31.7% 5.6% 1.3% 8
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.0 32.3% 39.1% 23.8% 3.5% 1.2% 10

 総合評価 平均値
強くそう

思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

無効
回答数

Ⅳ 22 4.0 33.5% 35.7% 25.7% 3.5% 1.6% 11

分別 平均値 全体の平均 5 4 3 2 1 回答数

1 Ⅰ．学 3.5 3.4 596 1154 586 69 11 2416
2 Ⅱ．教 3.9 3.9 227 476 888 643 179 2413
3 Ⅲ．授 3.8 3.7 381 756 1015 193 66 2411
4 Ⅳ．総 4.0 3.8 486 969 791 122 43 2411

5 625 930 774 59 22 2410
6 598 842 631 261 50 2382
7 498 794 689 336 66 2383
8 788 861 607 122 31 2409
9 834 868 578 84 40 2404

10 847 819 586 114 46 2412
11 801 856 619 94 29 2399
12 657 807 771 112 35 2382
13 672 845 755 96 44 2412
14 719 848 688 111 47 2413
15 936 812 579 52 24 2403
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 513 972 718 156 52 2411
19 721 871 651 114 54 2411
20 585 894 764 134 32 2409
21 778 942 574 85 28 2407
22 806 858 619 84 39 2406

この科目の平均値 全体の平均値
1 科目群平均と学部全体平均値比較 3.9 3.9
2 3.0 3.0
3 3.5 3.5
4 3.7 3.7
5 3.9 3.9
6 3.7 3.7
7 3.6 3.6
8 3.9 3.9
9 4.0 4.0

10 4.0 4.0
11 4.0 4.0
12 3.8 3.8
13 3.8 3.8

この授業を受講して有意義であった

分
野 設     問

玉川大学

無効
回答数

平均値

農学部全体
回答数（全体）：

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか
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科目群平均と学部全体平均値比較
この科目の平均値
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Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別平均値
◎平均値について
質問項目毎に「無効」を除いた平均値

平均値＝（「5」回答数×5+「4」回答数×4+
「3」回答数×3+「2」回答数×2+「1」回答数
×1）/回答数
小数点第2位四捨五入

◎無効数について
無答、複数回答、記入ミスの数

130079
タイプライターテキスト
※設問2については、「5：3時間以上、4：2時間以上3時間未満、3：1時間以上2時間未満、2：1時間未満、1：全くしていない」の5段階で回答（以降学科集計も同様）。



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計結果 実験・実習

860

強くそう
思う

ややそう
思う

どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 4.3 42.3% 45.9% 9.5% 1.6% 0.6% 0
2 3.3 21.0% 21.4% 30.6% 23.2% 3.8% 1
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.6 20.9% 33.2% 35.3% 6.9% 3.7% 4
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.9 24.9% 48.2% 23.9% 2.5% 0.6% 3

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.0 32.5% 40.1% 23.7% 2.7% 1.1% 4
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 3.8 27.0% 41.6% 20.9% 9.2% 1.3% 13

2）多かった　1）少なかった 94.9% 5.1% 30
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.8 23.8% 40.2% 26.3% 8.8% 0.9% 16

2）難しかった　1）易しかった 95.3% 4.7% 39
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 3.9 29.0% 43.5% 21.5% 4.9% 1.1% 5
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.0 32.7% 40.6% 22.9% 2.4% 1.3% 1
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 3.9 30.1% 37.3% 26.3% 4.0% 2.3% 5
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.2 44.7% 36.4% 16.0% 1.6% 1.2% 4
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.7 24.6% 37.4% 26.0% 10.6% 1.5% 17

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 46
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.1 36.9% 40.1% 20.4% 2.2% 0.4% 3
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.1 35.5% 43.7% 18.3% 1.8% 0.7% 4
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.3 43.3% 40.1% 15.2% 1.3% 0.1% 4

Ⅲ 18 この授業の内容をよく理解できた 4.0 26.4% 50.5% 20.0% 2.7% 0.5% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.1 38.5% 41.0% 17.7% 2.1% 0.7% 1
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.1 36.0% 42.8% 19.2% 1.6% 0.3% 2
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.3 43.9% 43.6% 11.7% 0.6% 0.2% 2

 総合評価 平均値
強くそう

思う
ややそう

思う
どちらとも
言えない

あまりそう
思わない

全くそう思
わない

無効
回答数

Ⅳ 22 4.3 45.4% 38.4% 13.4% 2.1% 0.7% 3

分別 平均値 全体の平均 5 4 3 2 1 回答数

1 Ⅰ．学 3.8 3.4 364 395 82 14 5 860
2 Ⅱ．教 4.0 3.9 180 184 263 199 33 859
3 Ⅲ．授 4.1 3.7 179 284 302 59 32 856
4 Ⅳ．総 4.3 3.8 213 413 205 21 5 857

5 278 343 203 23 9 856
6 229 352 177 78 11 847
7 201 339 222 74 8 844
8 248 372 184 42 9 855
9 281 349 197 21 11 859

10 257 319 225 34 20 855
11 383 312 137 14 10 856
12 207 315 219 89 13 843
13 316 344 175 19 3 857
14 304 374 157 15 6 856
15 371 343 130 11 1 856
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 227 434 172 23 4 860
19 331 352 152 18 6 859
20 309 367 165 14 3 858
21 377 374 100 5 2 858
22 389 329 115 18 6 857

この科目の平均値 全体の平均値
1 科目群平均と学部全体平均値比較 4.3 4.3
2 3.3 3.3
3 3.6 3.6
4 3.9 3.9
5 4.0 4.0
6 3.8 3.8
7 3.8 3.8
8 3.9 3.9
9 4.0 4.0

10 3.9 3.9
11 4.2 4.2
12 3.7 3.7
13 4.1 4.1

この授業を受講して有意義であった

分
野 設     問

玉川大学

無効
回答数

平均値

農学部全体
回答数（全体）：

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか
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科目群平均と学部全体平均値比較
この科目の平均値

全体の平均値
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Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別平均値
◎平均値について
質問項目毎に「無効」を除いた平均値

平均値＝（「5」回答数×5+「4」回答数×4+
「3」回答数×3+「2」回答数×2+「1」回答数
×1）/回答数
小数点第2位四捨五入

◎無効数について
無答、複数回答、記入ミスの数



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

469 456

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 4.1 33.6% 45.1% 19.3% 1.5% 0.4% 1
2 3.0 11.0% 17.6% 40.5% 21.8% 9.0% 2
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.6 22.9% 30.8% 36.7% 6.8% 2.9% 1
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.7 23.3% 36.3% 31.9% 6.6% 2.0% 1

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.1 36.5% 39.3% 21.3% 2.6% 0.2% 1
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.7 28.7% 31.0% 21.8% 16.0% 2.4% 7

2）早かった　1）遅かった 95.1% 4.9% 22
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.6 24.5% 27.9% 28.3% 17.5% 1.8% 11

2）難しかった　1）易しかった 96.4% 3.6% 30
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 4.0 34.6% 34.2% 24.8% 5.3% 1.1% 0
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 3.9 33.8% 30.1% 28.8% 4.9% 2.4% 4
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.0 38.8% 32.9% 21.3% 4.2% 2.9% 0
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.0 35.8% 34.3% 24.6% 3.1% 2.2% 4
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.8 29.4% 33.0% 29.8% 7.1% 0.7% 7

2）多かった　1）少なかった 95.7% 4.3% 12
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 3.9 29.9% 36.3% 29.0% 3.5% 1.3% 1
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.8 28.2% 34.1% 28.9% 6.6% 2.2% 2
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.2 44.1% 33.0% 18.1% 4.0% 0.9% 2

Ⅲ 18 3.7 24.6% 36.9% 27.3% 7.9% 3.3% 1
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.9 36.5% 32.5% 22.4% 5.5% 3.1% 1
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.9 30.8% 32.5% 30.1% 5.5% 1.1% 1
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.1 39.6% 36.1% 18.9% 3.3% 2.0% 2

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.1 42.4% 31.2% 19.1% 4.6% 2.6% 1

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.6 3.5 153 205 88 7 2 455
2 Ⅱ．教 3.9 3.9 50 80 184 99 41 454
3 Ⅲ．授 3.9 3.8 104 140 167 31 13 455
4 Ⅳ．総 4.1 4.0 106 165 145 30 9 455
5 166 179 97 12 1 455
6 129 139 98 72 11 449
7 109 124 126 78 8 445
8 158 156 113 24 5 456
9 153 136 130 22 11 452

10 177 150 97 19 13 456
11 162 155 111 14 10 452
12 132 148 134 32 3 449
13 136 165 132 16 6 455
14 128 155 131 30 10 454
15 200 150 82 18 4 454
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 112 168 124 36 15 455
19 166 148 102 25 14 455
20 140 148 137 25 5 455
21 180 164 86 15 9 454
22 193 142 87 21 12 455
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.1 3.9
2 3.0 3.0
3 3.6 3.5
4 3.7 3.7
5 Ⅱ 4.1 3.9
6 3.7 3.7
7 3.6 3.6
8 4.0 3.9
9 3.9 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生産農学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問
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当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

42.4%

31.2%

19.1%

4.6% 2.6%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
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Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

169 167

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.4 44.9% 46.7% 7.2% 1.2% 0.0% 0
2 3.2 15.0% 18.6% 36.5% 26.9% 3.0% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.8 31.1% 32.3% 25.7% 9.0% 1.8% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.0 28.7% 43.7% 25.1% 2.4% 0.0% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.3 49.1% 32.9% 13.2% 3.6% 1.2% 0
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 4.0 34.1% 39.5% 15.6% 10.8% 0.0% 0

2）多かった　1）少なかった 92.3% 7.7% 5
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.8 26.3% 40.7% 22.2% 10.2% 0.6% 0

2）難しかった　1）易しかった 90.9% 9.1% 7
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 4.0 31.9% 43.4% 19.9% 4.2% 0.6% 1
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.3 47.9% 38.3% 11.4% 1.8% 0.6% 0
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 4.3 48.5% 38.9% 9.6% 3.0% 0.0% 0
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.7 72.9% 24.7% 2.4% 0.0% 0.0% 1
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.8 29.7% 32.7% 23.0% 14.5% 0.0% 2

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 10
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.1 40.1% 38.9% 17.4% 3.0% 0.6% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.1 33.5% 47.3% 16.2% 2.4% 0.6% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.4 49.7% 40.1% 9.6% 0.6% 0.0% 0

Ⅲ 18 4.1 28.1% 55.1% 14.4% 2.4% 0.0% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.4 49.1% 38.3% 11.4% 1.2% 0.0% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.2 44.3% 36.5% 17.4% 1.8% 0.0% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.4 52.1% 40.7% 7.2% 0.0% 0.0% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.5 55.1% 38.3% 5.4% 1.2% 0.0% 0

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.8 3.8 75 78 12 2 0 167
2 Ⅱ．教 4.2 4.0 25 31 61 45 5 167
3 Ⅲ．授 4.3 4.1 52 54 43 15 3 167
4 Ⅳ．総 4.5 4.3 48 73 42 4 0 167
5 82 55 22 6 2 167
6 57 66 26 18 0 167
7 44 68 37 17 1 167
8 53 72 33 7 1 166
9 80 64 19 3 1 167

10 81 65 16 5 0 167
11 121 41 4 0 0 166
12 49 54 38 24 0 165
13 67 65 29 5 1 167
14 56 79 27 4 1 167
15 83 67 16 1 0 167
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 47 92 24 4 0 167
19 82 64 19 2 0 167
20 74 61 29 3 0 167
21 87 68 12 0 0 167
22 92 64 9 2 0 167
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.4 4.3
2 3.2 3.3
3 3.8 3.6
4 4.0 3.9
5 Ⅱ 4.3 4.0
6 4.0 3.8
7 3.8 3.8
8 4.0 3.9
9 4.3 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生産農学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

55.1%
38.3%

5.4%

1.2%

0.0%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

53 51

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 4.2 35.3% 49.0% 15.7% 0.0% 0.0% 0
2 3.2 13.7% 25.5% 31.4% 27.5% 2.0% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.8 23.5% 35.3% 35.3% 5.9% 0.0% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.1 27.5% 54.9% 17.6% 0.0% 0.0% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.8 25.5% 39.2% 27.5% 7.8% 0.0% 0
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.9 20.0% 52.0% 22.0% 6.0% 0.0% 1

2）早かった　1）遅かった 100.0% 0.0% 1
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.9 21.6% 51.0% 25.5% 2.0% 0.0% 0

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 0
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 4.4 47.1% 43.1% 9.8% 0.0% 0.0% 0
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.3 33.3% 60.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.0 27.5% 52.9% 15.7% 3.9% 0.0% 0
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.2 32.7% 55.1% 12.2% 0.0% 0.0% 2
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.9 31.4% 35.3% 31.4% 0.0% 2.0% 0

2）多かった　1）少なかった 0.0% 100.0% 0
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 4.2 33.3% 51.0% 13.7% 2.0% 0.0% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.2 33.3% 51.0% 15.7% 0.0% 0.0% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.5 58.0% 36.0% 6.0% 0.0% 0.0% 1

Ⅲ 18 4.1 27.5% 56.9% 15.7% 0.0% 0.0% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.3 43.1% 43.1% 13.7% 0.0% 0.0% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.2 37.3% 45.1% 15.7% 2.0% 0.0% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.3 46.0% 40.0% 14.0% 0.0% 0.0% 1

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.4 47.1% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.8 3.5 18 25 8 0 0 51
2 Ⅱ．教 4.1 3.9 7 13 16 14 1 51
3 Ⅲ．授 4.2 3.8 12 18 18 3 0 51
4 Ⅳ．総 4.4 4.0 14 28 9 0 0 51
5 13 20 14 4 0 51
6 10 26 11 3 0 50
7 11 26 13 1 0 51
8 24 22 5 0 0 51
9 17 31 3 0 0 51

10 14 27 8 2 0 51
11 16 27 6 0 0 49
12 16 18 16 0 1 51
13 17 26 7 1 0 51
14 17 26 8 0 0 51
15 29 18 3 0 0 50
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 14 29 8 0 0 51
19 22 22 7 0 0 51
20 19 23 8 1 0 51
21 23 20 7 0 0 50
22 24 21 6 0 0 51
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.2 3.9
2 3.2 3.0
3 3.8 3.5
4 4.1 3.7
5 Ⅱ 3.8 3.9
6 3.9 3.7
7 3.9 3.6
8 4.4 3.9
9 4.3 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 環境農学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

47.1%

41.2%

11.8%

0.0% 0.0%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

111 103

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.2 38.8% 45.6% 11.7% 3.9% 0.0% 0
2 3.5 33.0% 13.6% 29.1% 20.4% 3.9% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.4 12.6% 40.8% 30.1% 10.7% 5.8% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.6 10.7% 48.5% 31.1% 7.8% 1.9% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.0 29.1% 44.7% 22.3% 1.9% 1.9% 0
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 3.6 16.8% 44.6% 21.8% 16.8% 0.0% 2

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 8
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.7 21.0% 42.0% 25.0% 11.0% 1.0% 3

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 8
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 3.9 24.8% 46.5% 20.8% 6.9% 1.0% 2
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.0 32.0% 46.6% 16.5% 3.9% 1.0% 0
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 3.7 16.5% 48.5% 24.3% 9.7% 1.0% 0
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.4 52.9% 36.3% 10.8% 0.0% 0.0% 1
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.4 14.0% 38.0% 25.0% 21.0% 2.0% 3

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 11
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.0 29.7% 41.6% 24.8% 3.0% 1.0% 2
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.9 17.8% 58.4% 19.8% 3.0% 1.0% 2
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.1 35.6% 46.5% 14.9% 3.0% 0.0% 2

Ⅲ 18 3.7 13.6% 56.3% 20.4% 9.7% 0.0% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.9 24.3% 46.6% 22.3% 5.8% 1.0% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.8 19.4% 48.5% 27.2% 4.9% 0.0% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.2 33.0% 54.4% 10.7% 1.9% 0.0% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.0 27.2% 50.5% 15.5% 5.8% 1.0% 0

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.7 3.8 40 47 12 4 0 103
2 Ⅱ．教 3.9 4.0 34 14 30 21 4 103
3 Ⅲ．授 3.9 4.1 13 42 31 11 6 103
4 Ⅳ．総 4.0 4.3 11 50 32 8 2 103
5 30 46 23 2 2 103
6 17 45 22 17 0 101
7 21 42 25 11 1 100
8 25 47 21 7 1 101
9 33 48 17 4 1 103

10 17 50 25 10 1 103
11 54 37 11 0 0 102
12 14 38 25 21 2 100
13 30 42 25 3 1 101
14 18 59 20 3 1 101
15 36 47 15 3 0 101
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 14 58 21 10 0 103
19 25 48 23 6 1 103
20 20 50 28 5 0 103
21 34 56 11 2 0 103
22 28 52 16 6 1 103
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.2 4.3
2 3.5 3.3
3 3.4 3.6
4 3.6 3.9
5 Ⅱ 4.0 4.0
6 3.6 3.8
7 3.7 3.8
8 3.9 3.9
9 4.0 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 環境農学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

27.2%

50.5%

15.5%

5.8%
1.0%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

71 69

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 4.1 27.5% 59.4% 11.6% 1.4% 0.0% 0
2 2.7 7.2% 14.5% 33.3% 29.0% 15.9% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.7 13.0% 43.5% 40.6% 2.9% 0.0% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.9 15.9% 58.0% 26.1% 0.0% 0.0% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.0 23.2% 53.6% 23.2% 0.0% 0.0% 0
6 授業の進行速度は適切でしたか 4.1 29.0% 58.0% 11.6% 1.4% 0.0% 0

2）早かった　1）遅かった 0.0% 0.0% 1
7 授業内容の難易度は適切でしたか 4.0 26.5% 51.5% 19.1% 2.9% 0.0% 1

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 1
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 4.1 36.2% 44.9% 15.9% 2.9% 0.0% 0
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.3 44.9% 37.7% 17.4% 0.0% 0.0% 0
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.3 43.5% 42.0% 14.5% 0.0% 0.0% 0
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.3 39.7% 45.6% 14.7% 0.0% 0.0% 1
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 4.0 27.9% 41.2% 30.9% 0.0% 0.0% 1

2）多かった　1）少なかった 0.0% 0.0% 0
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 4.1 32.4% 44.1% 22.1% 1.5% 0.0% 1
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.2 34.8% 49.3% 15.9% 0.0% 0.0% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.3 36.2% 53.6% 10.1% 0.0% 0.0% 0

Ⅲ 18 4.0 24.6% 53.6% 21.7% 0.0% 0.0% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.1 34.8% 43.5% 21.7% 0.0% 0.0% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.8 20.9% 44.8% 25.4% 9.0% 0.0% 2
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.1 30.4% 52.2% 15.9% 0.0% 1.4% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.1 29.4% 57.4% 11.8% 1.5% 0.0% 1

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.6 3.5 19 41 8 1 0 69
2 Ⅱ．教 4.1 3.9 5 10 23 20 11 69
3 Ⅲ．授 4.0 3.8 9 30 28 2 0 69
4 Ⅳ．総 4.1 4.0 11 40 18 0 0 69
5 16 37 16 0 0 69
6 20 40 8 1 0 69
7 18 35 13 2 0 68
8 25 31 11 2 0 69
9 31 26 12 0 0 69

10 30 29 10 0 0 69
11 27 31 10 0 0 68
12 19 28 21 0 0 68
13 22 30 15 1 0 68
14 24 34 11 0 0 69
15 25 37 7 0 0 69
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 17 37 15 0 0 69
19 24 30 15 0 0 69
20 14 30 17 6 0 67
21 21 36 11 0 1 69
22 20 39 8 1 0 68
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.1 3.9
2 2.7 3.0
3 3.7 3.5
4 3.9 3.7
5 Ⅱ 4.0 3.9
6 4.1 3.7
7 4.0 3.6
8 4.1 3.9
9 4.3 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 先端食農学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

29.4%

57.4%

11.8%

1.5% 0.0%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

142 135

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.3 37.0% 57.0% 4.4% 0.7% 0.7% 0
2 3.3 20.0% 19.3% 33.3% 25.2% 2.2% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.4 15.2% 34.1% 37.9% 6.1% 6.8% 3
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.8 16.4% 54.5% 26.9% 1.5% 0.7% 1

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.0 29.8% 45.8% 22.9% 1.5% 0.0% 4
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 3.8 26.0% 43.5% 21.4% 7.6% 1.5% 4

2）多かった　1）少なかった 88.9% 11.1% 3
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.7 19.4% 41.1% 29.5% 9.3% 0.8% 6

2）難しかった　1）易しかった 87.5% 12.5% 5
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 3.8 25.2% 43.7% 20.7% 8.9% 1.5% 0
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.1 36.3% 40.7% 17.0% 4.4% 1.5% 0
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 3.9 32.6% 33.3% 25.9% 5.2% 3.0% 0
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.4 51.9% 34.8% 11.9% 0.0% 1.5% 0
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.8 24.4% 46.6% 19.8% 7.6% 1.5% 4

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 6
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.0 35.6% 37.8% 22.2% 3.7% 0.7% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.1 35.8% 42.5% 16.4% 3.7% 1.5% 1
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.2 38.5% 46.7% 11.1% 3.7% 0.0% 0

Ⅲ 18 3.9 25.2% 46.7% 24.4% 3.0% 0.7% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.9 28.1% 43.0% 25.2% 1.5% 2.2% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.1 34.8% 40.0% 23.0% 1.5% 0.7% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.3 46.7% 39.3% 13.3% 0.7% 0.0% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.2 43.0% 39.3% 14.1% 3.0% 0.7% 0

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.7 3.8 50 77 6 1 1 135
2 Ⅱ．教 4.0 4.0 27 26 45 34 3 135
3 Ⅲ．授 4.1 4.1 20 45 50 8 9 132
4 Ⅳ．総 4.2 4.3 22 73 36 2 1 134
5 39 60 30 2 0 131
6 34 57 28 10 2 131
7 25 53 38 12 1 129
8 34 59 28 12 2 135
9 49 55 23 6 2 135

10 44 45 35 7 4 135
11 70 47 16 0 2 135
12 32 61 26 10 2 131
13 48 51 30 5 1 135
14 48 57 22 5 2 134
15 52 63 15 5 0 135
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 34 63 33 4 1 135
19 38 58 34 2 3 135
20 47 54 31 2 1 135
21 63 53 18 1 0 135
22 58 53 19 4 1 135
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.3 4.3
2 3.3 3.3
3 3.4 3.6
4 3.8 3.9
5 Ⅱ 4.0 4.0
6 3.8 3.8
7 3.7 3.8
8 3.8 3.9
9 4.1 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 先端食農学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

43.0%

39.3%

14.1%

3.0% 0.7%
総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

849 814

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 3.9 23.2% 47.8% 24.6% 3.9% 0.5% 0
2 2.9 9.8% 15.4% 36.8% 30.8% 7.3% 1
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.4 15.5% 25.4% 45.5% 10.4% 3.2% 3
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.7 20.8% 38.5% 32.9% 5.4% 2.3% 2

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.8 24.5% 34.4% 37.3% 2.7% 1.1% 2
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.7 24.4% 34.0% 28.0% 11.2% 2.4% 11

2）早かった　1）遅かった 88.8% 11.2% 20
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.5 20.6% 31.8% 27.8% 16.0% 3.8% 8

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 47
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 3.8 31.3% 33.5% 26.1% 6.9% 2.2% 5
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 3.9 31.4% 37.2% 25.0% 4.3% 2.0% 3
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 3.8 31.4% 32.4% 27.1% 6.4% 2.7% 2
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 3.9 32.8% 32.2% 28.2% 5.1% 1.7% 6
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.9 30.9% 35.0% 30.5% 2.5% 1.1% 11

2）多かった　1）少なかった 86.4% 13.6% 7
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 3.8 29.3% 30.5% 32.7% 4.8% 2.7% 1
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.8 32.1% 30.0% 28.9% 6.0% 3.0% 1
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.1 43.8% 28.9% 24.3% 1.7% 1.4% 3

Ⅲ 18 3.7 20.3% 39.6% 29.9% 7.9% 2.5% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.9 29.8% 36.8% 25.8% 4.9% 2.7% 1
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.8 23.2% 38.3% 30.8% 6.3% 1.4% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.0 33.5% 38.1% 23.8% 3.7% 1.0% 2

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.0 33.9% 34.3% 26.7% 3.6% 1.6% 0

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.5 3.5 189 389 200 32 4 814
2 Ⅱ．教 3.8 3.9 80 125 299 250 59 813
3 Ⅲ．授 3.8 3.8 126 206 369 84 26 811
4 Ⅳ．総 4.0 4.0 169 313 267 44 19 812
5 199 279 303 22 9 812
6 196 273 225 90 19 803
7 166 256 224 129 31 806
8 253 271 211 56 18 809
9 255 302 203 35 16 811

10 255 263 220 52 22 812
11 265 260 228 41 14 808
12 248 281 245 20 9 803
13 238 248 266 39 22 813
14 261 244 235 49 24 813
15 355 234 197 14 11 811
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 165 322 243 64 20 814
19 242 299 210 40 22 813
20 189 312 251 51 11 814
21 272 309 193 30 8 812
22 276 279 217 29 13 814
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 3.9 3.9
2 2.9 3.0
3 3.4 3.5
4 3.7 3.7
5 Ⅱ 3.8 3.9
6 3.7 3.7
7 3.5 3.6
8 3.8 3.9
9 3.9 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生物資源学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

33.9%

34.3%

26.7%

3.6%
1.6%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

228 210

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.4 54.3% 31.9% 11.4% 1.4% 1.0% 0
2 3.1 15.8% 20.1% 29.2% 27.3% 7.7% 1
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.5 21.5% 20.6% 46.4% 7.7% 3.8% 1
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.1 34.1% 40.9% 22.1% 2.4% 0.5% 2

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.8 28.1% 30.0% 36.2% 3.8% 1.9% 0
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 4.0 33.3% 40.1% 20.8% 4.8% 1.0% 3

2）多かった　1）少なかった 90.0% 10.0% 2
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 4.0 33.2% 41.3% 20.7% 4.3% 0.5% 2

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 5
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 4.1 38.5% 38.5% 19.2% 2.4% 1.4% 2
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 3.7 25.7% 27.6% 41.0% 2.9% 2.9% 0
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 3.5 22.3% 21.4% 46.1% 3.9% 6.3% 4
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.0 32.4% 38.1% 26.2% 2.4% 1.0% 0
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 4.0 34.3% 32.9% 29.0% 3.4% 0.5% 3

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 4
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.3 47.6% 32.9% 19.0% 0.5% 0.0% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.3 49.5% 29.0% 20.5% 0.5% 0.5% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.3 52.6% 29.2% 17.7% 0.5% 0.0% 1

Ⅲ 18 4.2 39.0% 43.8% 16.7% 0.0% 0.5% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.3 51.4% 31.4% 15.2% 1.4% 0.5% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.2 43.3% 38.1% 16.7% 1.4% 0.5% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.4 52.2% 35.4% 12.0% 0.0% 0.5% 1

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.4 56.5% 25.4% 16.7% 1.0% 0.5% 1

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.8 3.8 114 67 24 3 2 210
2 Ⅱ．教 4.0 4.0 33 42 61 57 16 209
3 Ⅲ．授 4.3 4.1 45 43 97 16 8 209
4 Ⅳ．総 4.4 4.3 71 85 46 5 1 208
5 59 63 76 8 4 210
6 69 83 43 10 2 207
7 69 86 43 9 1 208
8 80 80 40 5 3 208
9 54 58 86 6 6 210

10 46 44 95 8 13 206
11 68 80 55 5 2 210
12 71 68 60 7 1 207
13 100 69 40 1 0 210
14 104 61 43 1 1 210
15 110 61 37 1 0 209
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 82 92 35 0 1 210
19 108 66 32 3 1 210
20 91 80 35 3 1 210
21 109 74 25 0 1 209
22 118 53 35 2 1 209
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.4 4.3
2 3.1 3.3
3 3.5 3.6
4 4.1 3.9
5 Ⅱ 3.8 4.0
6 4.0 3.8
7 4.0 3.8
8 4.1 3.9
9 3.7 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生物資源学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

56.5%25.4%

16.7%

1.0% 0.5%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

312 302

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 3.9 22.8% 49.0% 24.5% 3.3% 0.3% 0
2 2.7 4.0% 18.2% 32.5% 37.4% 7.9% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.5 11.6% 37.1% 44.4% 5.3% 1.7% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.8 20.5% 42.4% 30.5% 5.3% 1.3% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.9 24.5% 43.0% 30.5% 1.3% 0.7% 0
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.8 29.5% 36.9% 22.8% 9.1% 1.7% 4

2）早かった　1）遅かった 95.7% 4.3% 9
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.7 23.7% 39.8% 24.4% 9.7% 2.3% 3

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 11
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 4.1 39.0% 35.7% 19.0% 5.3% 1.0% 2
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.2 43.6% 34.9% 17.1% 2.7% 1.7% 4
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.2 47.0% 31.0% 18.3% 3.3% 0.3% 2
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.1 39.2% 36.9% 19.3% 4.3% 0.3% 1
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.9 29.8% 35.5% 30.8% 2.3% 1.7% 3

2）多かった　1）少なかった 88.9% 11.1% 3
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 4.0 34.0% 37.0% 26.0% 2.7% 0.3% 2
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.1 36.4% 39.1% 21.2% 2.0% 1.3% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.2 46.5% 32.4% 18.7% 1.3% 1.0% 3

Ⅲ 18 3.9 27.2% 43.9% 23.9% 4.0% 1.0% 1
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.0 37.1% 32.1% 25.2% 4.3% 1.3% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.9 28.5% 39.4% 25.8% 5.6% 0.7% 0
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.1 39.2% 37.5% 19.3% 3.3% 0.7% 1

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.1 40.1% 34.4% 20.5% 3.3% 1.7% 0

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.5 3.5 69 148 74 10 1 302
2 Ⅱ．教 4.0 3.9 12 55 98 113 24 302
3 Ⅲ．授 4.0 3.8 35 112 134 16 5 302
4 Ⅳ．総 4.1 4.0 62 128 92 16 4 302
5 74 130 92 4 2 302
6 88 110 68 27 5 298
7 71 119 73 29 7 299
8 117 107 57 16 3 300
9 130 104 51 8 5 298

10 141 93 55 10 1 300
11 118 111 58 13 1 301
12 89 106 92 7 5 299
13 102 111 78 8 1 300
14 110 118 64 6 4 302
15 139 97 56 4 3 299
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 82 132 72 12 3 301
19 112 97 76 13 4 302
20 86 119 78 17 2 302
21 118 113 58 10 2 301
22 121 104 62 10 5 302
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 3.9 3.9
2 2.7 3.0
3 3.5 3.5
4 3.8 3.7
5 Ⅱ 3.9 3.9
6 3.8 3.7
7 3.7 3.6
8 4.1 3.9
9 4.2 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生物環境システム学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

40.1%

34.4%

20.5%

3.3%
1.7%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

122 116

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.1 25.0% 62.1% 9.5% 2.6% 0.9% 0
2 3.8 28.4% 32.8% 26.7% 10.3% 1.7% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.8 20.7% 45.7% 29.3% 2.6% 1.7% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.1 26.7% 57.8% 13.8% 1.7% 0.0% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.0 26.7% 53.4% 15.5% 3.4% 0.9% 0
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 3.7 19.1% 47.0% 22.6% 7.8% 3.5% 1

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 4
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.5 11.4% 43.9% 30.7% 11.4% 2.6% 2

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 7
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 3.9 25.0% 50.0% 19.8% 4.3% 0.9% 0
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.2 32.2% 53.0% 13.9% 0.9% 0.0% 1
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 4.1 32.2% 50.4% 15.7% 1.7% 0.0% 1
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 4.0 26.1% 54.8% 15.7% 3.5% 0.0% 1
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.6 16.7% 47.4% 23.7% 8.8% 3.5% 2

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 4
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.0 29.6% 47.8% 20.0% 2.6% 0.0% 1
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.1 33.9% 48.7% 14.8% 1.7% 0.9% 1
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.2 39.1% 43.5% 15.7% 0.9% 0.9% 1

Ⅲ 18 3.9 17.2% 56.9% 21.6% 3.4% 0.9% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.1 28.7% 51.3% 16.5% 3.5% 0.0% 1
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.2 30.4% 55.7% 13.0% 0.9% 0.0% 1
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.1 30.2% 55.2% 13.8% 0.9% 0.0% 0

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.2 38.3% 44.3% 13.0% 3.5% 0.9% 1

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.9 3.8 29 72 11 3 1 116
2 Ⅱ．教 4.0 4.0 33 38 31 12 2 116
3 Ⅲ．授 4.1 4.1 24 53 34 3 2 116
4 Ⅳ．総 4.2 4.3 31 67 16 2 0 116
5 31 62 18 4 1 116
6 22 54 26 9 4 115
7 13 50 35 13 3 114
8 29 58 23 5 1 116
9 37 61 16 1 0 115

10 37 58 18 2 0 115
11 30 63 18 4 0 115
12 19 54 27 10 4 114
13 34 55 23 3 0 115
14 39 56 17 2 1 115
15 45 50 18 1 1 115
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 20 66 25 4 1 116
19 33 59 19 4 0 115
20 35 64 15 1 0 115
21 35 64 16 1 0 116
22 44 51 15 4 1 115
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.1 4.3
2 3.8 3.3
3 3.8 3.6
4 4.1 3.9
5 Ⅱ 4.0 4.0
6 3.7 3.8
7 3.5 3.8
8 3.9 3.9
9 4.2 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生物環境システム学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

38.3%

44.3%

13.0%

3.5% 0.9%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

813 701

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 3.8 18.7% 48.5% 29.5% 2.7% 0.6% 0
2 3.1 9.7% 26.7% 37.0% 20.4% 6.1% 1
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.4 12.3% 34.6% 41.9% 8.0% 3.1% 2
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 3.6 15.6% 41.1% 37.1% 4.6% 1.6% 3

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 3.8 20.9% 39.7% 35.4% 2.4% 1.4% 4
6 授業の進行速度は適切でしたか 3.6 20.5% 36.0% 31.5% 9.9% 2.2% 12

2）早かった　1）遅かった 86.5% 13.5% 46
7 授業内容の難易度は適切でしたか 3.4 16.1% 32.5% 34.5% 14.1% 2.9% 11

2）難しかった　1）易しかった 95.2% 4.8% 54
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 3.9 27.7% 38.4% 29.7% 3.4% 0.7% 1
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.0 32.9% 37.8% 25.5% 2.7% 1.1% 2
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 3.9 30.3% 36.1% 27.7% 4.4% 1.4% 1
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 3.9 28.4% 38.0% 29.3% 3.7% 0.6% 4
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.6 20.3% 31.7% 37.8% 7.7% 2.5% 13

2）多かった　1）少なかった 87.5% 12.5% 30
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 3.7 19.7% 37.2% 36.5% 4.4% 2.1% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 3.8 23.1% 38.1% 33.7% 3.7% 1.3% 1
15 教員は熱意を持って授業していましたか 3.8 24.3% 39.2% 33.3% 2.3% 0.9% 5

Ⅲ 18 3.6 15.5% 39.7% 36.5% 6.3% 2.0% 3
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 3.7 19.6% 39.0% 34.4% 5.0% 2.0% 3
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 3.6 17.2% 37.2% 38.9% 4.9% 1.9% 4
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 3.8 21.2% 42.4% 31.1% 4.2% 1.1% 3

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 3.8 22.2% 39.0% 34.2% 3.3% 1.3% 8

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.5 3.5 131 340 207 19 4 701
2 Ⅱ．教 3.8 3.9 68 187 259 143 43 700
3 Ⅲ．授 3.7 3.8 86 242 293 56 22 699
4 Ⅳ．総 3.8 4.0 109 287 259 32 11 698
5 146 277 247 17 10 697
6 141 248 217 68 15 689
7 111 224 238 97 20 690
8 194 269 208 24 5 700
9 230 264 178 19 8 699

10 212 253 194 31 10 700
11 198 265 204 26 4 697
12 140 218 260 53 17 688
13 138 261 256 31 15 701
14 162 267 236 26 9 700
15 169 273 232 16 6 696
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 108 277 255 44 14 698
19 137 272 240 35 14 698
20 120 259 271 34 13 697
21 148 296 217 29 8 698
22 154 270 237 23 9 693
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 3.8 3.9
2 3.1 3.0
3 3.4 3.5
4 3.6 3.7
5 Ⅱ 3.8 3.9
6 3.6 3.7
7 3.4 3.6
8 3.9 3.9
9 4.0 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生命化学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

22.2%

39.0%

34.2%

3.3%
1.3%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 実験・実習

履修者 回答数

146 129

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか 4.3 43.4% 41.9% 13.2% 0.8% 0.8% 0
2 3.4 21.7% 25.6% 27.1% 23.3% 2.3% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 3.6 19.4% 36.4% 36.4% 4.7% 3.1% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.0 23.3% 50.4% 25.6% 0.0% 0.8% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.0 28.7% 44.2% 26.4% 0.8% 0.0% 0
6 実験・実習内容の量は適切でしたか 3.7 23.8% 37.3% 25.4% 11.1% 2.4% 3

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 8
7 実験・実習内容の難易度は適切でしたか 3.7 23.0% 31.7% 34.9% 9.5% 0.8% 3

2）難しかった　1）易しかった 100.0% 0.0% 7
8 実験や実習の方法や作業の説明は明瞭で分かりやすかったか 3.8 20.9% 43.4% 30.2% 4.7% 0.8% 0
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 3.9 21.7% 48.8% 27.9% 0.8% 0.8% 0
10 映像視覚教材(パワーポイントなど)や実験材料が授業の理解に効果的に活用されていましたか 3.9 24.8% 44.2% 27.9% 1.6% 1.6% 0
11 実験・実習がスムーズに進められるよう、材料や器具が十分準備されていましたか 3.8 31.3% 34.4% 25.8% 3.9% 4.7% 1
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 3.5 17.5% 31.7% 34.1% 13.5% 3.2% 3

2）多かった　1）少なかった 100.0% 0.0% 11
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習、実験・実習への取り組み)を促しましたか 4.0 28.7% 48.1% 21.7% 1.6% 0.0% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.1 30.2% 48.1% 21.7% 0.0% 0.0% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.1 34.9% 42.6% 22.5% 0.0% 0.0% 0

Ⅲ 18 3.9 23.3% 48.8% 26.4% 0.8% 0.8% 0
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.1 34.9% 44.2% 19.4% 0.8% 0.8% 0
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.1 32.8% 45.3% 21.1% 0.0% 0.8% 1
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.2 38.3% 46.1% 14.1% 0.8% 0.8% 1

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.2 38.3% 43.8% 16.4% 0.0% 1.6% 1

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 3.8 3.8 56 54 17 1 1 129
2 Ⅱ．教 3.9 4.0 28 33 35 30 3 129
3 Ⅲ．授 4.1 4.1 25 47 47 6 4 129
4 Ⅳ．総 4.2 4.3 30 65 33 0 1 129
5 37 57 34 1 0 129
6 30 47 32 14 3 126
7 29 40 44 12 1 126
8 27 56 39 6 1 129
9 28 63 36 1 1 129

10 32 57 36 2 2 129
11 40 44 33 5 6 128
12 22 40 43 17 4 126
13 37 62 28 2 0 129
14 39 62 28 0 0 129
15 45 55 29 0 0 129
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 30 63 34 1 1 129
19 45 57 25 1 1 129
20 42 58 27 0 1 128
21 49 59 18 1 1 128
22 49 56 21 0 2 128
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.3 4.3
2 3.4 3.3
3 3.6 3.6
4 4.0 3.9
5 Ⅱ 4.0 4.0
6 3.7 3.8
7 3.7 3.8
8 3.8 3.9
9 3.9 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 生命化学科

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

38.3%

43.8%

16.4%

0.0%
1.6%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値



平成29年度　春学期　学生による授業評価アンケート集計表〔科目別〕 講義

履修者 回答数

25 24

非常に良
い

良い 普通
あまり良
くない

良くない

5 4 3 2 1

Ⅰ 1 あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか 4.7 70.8% 25.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0
2 3.5 20.8% 25.0% 37.5% 16.7% 0.0% 0
3 この授業のシラバスはあなたの受講に役立ちましたか 4.0 37.5% 33.3% 25.0% 4.2% 0.0% 0
4 あなたはこの授業の目標を把握できていましたか 4.6 62.5% 33.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0

Ⅱ 5 授業はシラバスに沿って進められましたか 4.3 45.8% 33.3% 20.8% 0.0% 0.0% 0
6 授業の進行速度は適切でしたか 4.4 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0

2）早かった　1）遅かった 0.0% 0.0% 0
7 授業内容の難易度は適切でしたか 4.4 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0

2）難しかった　1）易しかった 0.0% 0.0% 0
8 教員の声や話し方は明瞭で聞き取りやすかったか 4.6 70.8% 20.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0
9 教科書、プリント、参考文献などが授業の理解に役立ちましたか 4.7 75.0% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0
10 映像視覚教材(パワーポイント、ビデオなど)や板書が授業の理解に効果的でしたか 4.7 75.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0
11 授業内容は系統的によく整理され準備されていましたか 4.5 62.5% 29.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0
12 課題、レポートの量は授業内容を理解する上で適切であったか 4.4 54.2% 33.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0

2）多かった　1）少なかった 0.0% 0.0% 0
13 教員は効果的に学生の参加(質問、発言、自主学習)を促しましたか 4.8 79.2% 16.7% 4.2% 0.0% 0.0% 0
14 教員は受講生の反応を確かめながら授業を進めていましたか 4.6 70.8% 16.7% 12.5% 0.0% 0.0% 0
15 教員は熱意を持って授業していましたか 4.7 79.2% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 0

Ⅲ 18 4.6 65.2% 30.4% 4.3% 0.0% 0.0% 1
19 この授業の内容に興味・関心が持てた 4.7 78.3% 13.0% 4.3% 4.3% 0.0% 1
20 自分で調べ、考える姿勢が身についた 4.5 73.9% 13.0% 8.7% 0.0% 4.3% 1
21 この授業を通して新しい知識や考え方が習得できた 4.5 69.6% 17.4% 8.7% 4.3% 0.0% 1

 総合評価 平均値
非常に良

い
良い 普通

あまり良
くない

良くない 無効
回答数

Ⅳ 22 この授業を受講して有意義であった 4.7 78.3% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 1

分別 この授業の平均 学部全体の平均 5 4 3 2 1 回答数
1 Ⅰ．学 4.2 3.5 17 6 1 0 0 24
2 Ⅱ．教 4.6 3.9 5 6 9 4 0 24
3 Ⅲ．授 4.6 3.8 9 8 6 1 0 24
4 Ⅳ．総 4.7 4.0 15 8 1 0 0 24
5 11 8 5 0 0 24
6 14 6 4 0 0 24
7 12 10 2 0 0 24
8 17 5 2 0 0 24
9 18 5 1 0 0 24

10 18 4 2 0 0 24
11 15 7 2 0 0 24
12 13 8 3 0 0 24
13 19 4 1 0 0 24
14 17 4 3 0 0 24
15 19 3 2 0 0 24
16 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0
18 15 7 1 0 0 23
19 18 3 1 1 0 23
20 17 3 2 0 1 23
21 16 4 2 1 0 23
22 18 3 2 0 0 23
総合満足度 22

群別 当該科目の平均値 学部全体の平均値
1 Ⅰ 4.7 3.9
2 3.5 3.0
3 4.0 3.5
4 4.6 3.7
5 Ⅱ 4.3 3.9
6 4.4 3.7
7 4.4 3.6
8 4.6 3.9
9 4.7 4.0

この授業の内容をよく理解できた

群
この授業の

平均値

玉川大学　農学部

学科 教職コース

あなたがこの授業1回分の授業外に学習(予習・復習・課題)した時間はどれくらいですか

無効
回答数設     問

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 18 19 20 21 22

当該科目平均値と学部全体平均値の比較
当該科目の平均値

学部全体の平均値

78.3%

13.0%

8.7%

0.0% 0.0%

総合満足度

非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

0
1
2
3
4
5

Ⅰ．学生の取組み

Ⅱ．教員の取組み

Ⅲ．授業の成果

Ⅳ．総合評価

分野別レーダーチャート

当該科目の平均値 学部全体の平均値




